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Θέμα: Αναγνώριση υποτροφιών Κλινικού Έργου Ελληνικής Πνευμονολογικής 

Εταιρείας ως μετεκπαίδευση. 

 

 

Τα τελευταία χρόνια η Ελληνική Πνευμονολογική Εταιρεία στα πλαίσια της 

υποστήριξης της εκπαίδευσης των νέων πνευμονολόγων έχει καθιερώσει τις υποτροφίες 

κλινικού έργου, με στόχο την μετεκπαίδευση και την απόκτηση ειδικής εμπειρίας 

ειδικευμένων ιατρών σε γνωστικά αντικείμενα της ειδικότητας μας. Οι παραπάνω 

υποτροφίες δίνονται σε Τμήματα και Κλινικές που διαθέτουν την απαραίτητη γνώση και 

εμπειρογνωμοσύνη σε κλινικό και ερευνητικό επίπεδο κατόπιν γραπτών εξετάσεων. 

 

Ενδεικτικά θα αναφέρουμε τις Υποτροφίες Κλινικού Έργου «Κυστικής Ίνωσης» που 

πραγματοποιήθηκαν στην Μονάδα Κυστικής Ίνωσης του Σισμανογλείου και τις 

υποτροφίες «Φυματίωσης» που πραγματοποιήθηκαν στο Αντιφυματικό Τμήμα του 

ΝΝΘΑ «Η Σωτηρία», χωρίς να ξεχνάμε πλήθος ακόμα εκπαιδεύσεων σε τμήματα ικανά 

στο να παρέχουν τις απαραίτητες γνώσεις  και τις βέλτιστες πρακτικές για τη διάγνωση, 

περίθαλψη και διαχείριση των ασθενών. Η εκπαίδευση και η ενίσχυση των νέων 



2 

 

Πνευμονολόγων είναι παγίως στις κύριες προτεραιότητες της Ελληνικής 

Πνευμονολογικής Εταιρείας.  

 

Ωστόσο, με λύπη διαπιστώνουμε ότι ο χρόνος μετεκπαίδευσης των πνευμονολόγων, οι 

οποίοι έλαβαν υποτροφίες Κλινικού Έργου της ΕΠΕ, δεν ελήφθη υπόψη στην 

βαθμολόγηση των υποψηφίων στα πρόσφατα Συμβούλια Κρίσης για θέσεις στο ΕΣΥ. 

 

Αιτούμαστε λοιπόν να αναγνωρίζεται η προϋπηρεσία των υποτρόφων μας ως επίσημος 

χρόνος μετεκπαίδευσης και κλινικής εμπειρίας από τα συμβούλια κρίσης του ΕΣΥ.  

 

Τονίζουμε ότι η Ελληνική Πνευμονολογική Εταιρεία ενισχύει σε ετήσια βάση τμήματα 

του ΕΣΥ χρησιμοποιώντας δικούς της πόρους βάση αυστηρών επιστημονικών κριτηρίων 

και παρακαλούμε για την ικανοποίηση του εύλογου αιτήματός μας.  

 

Με τιμή, 

Για το Δ.Σ. της Ελληνικής Πνευμονολογικής Εταιρείας 

        Ο Πρόεδρος 

 

   Στυλιανός Λουκίδης 

Ο Γενικός Γραμματέας 

 

   Ελευθέριος Ζέρβας 

 


